



## 第一次滑雪

小记者:晋欧洋 编号:172535

学校:周口六一路小学五(3)班

曾在电视上见过滑雪运动员从高山上飞驰而下的精彩画面,梦想着有一天我也能体验一把。终于有一天,我有幸参加了周口晚报举办的小记者滑雪活动。

这一天风和日丽,我和很多小记者坐在大巴车上,怀着激动的心情来到了大鸿寨滑雪场。工作人员拿来雪鞋、滑雪板、滑雪杖,我抬了一下滑雪板,哇,好重呀!雪鞋也很笨重,就像机器人穿的鞋一样。

开始滑雪了。我模仿别人滑雪的样子,夹紧膝盖,腰弯下来,头抬起来向前方看,手握住滑雪杖,利用反作用力向后使劲戳,滑雪板竟然慢慢地向前跑了起来。爸爸看我可以滑了,就说:“咱们到雪坡上往下滑好吗?”我看一看从雪坡上滑下来的人,有的趴到地上,有的摔了跟头,有的连滚带爬,不禁吓得往后退了几步。可是又想想,我大老远地来这里滑雪,如果只在平地上滑,不去高处尝试一下,多可惜呀!于是,我抬起沉甸甸的滑雪板往山坡上走去。

开始往下滑了,我把滑雪杖一拿起来,滑雪板就“咻”的一下快速往下滑去。还没来得及享受一下速度带给我的乐趣,只听“哐”的一声,我重重地摔倒了地上,脚还被沉重的滑雪板给别住了,疼得我半天都站不起来。爸爸过来扶我,我沮丧地说:“爸爸,我不滑了!”“失败是成功之母!”爸爸鼓励我说:“滑雪时跌倒很正常,跌倒爬起来就行了嘛,多跌倒几次就能学会了!”听了爸爸的话,我鼓起勇气练习了几次,虽然又摔了好几跤,但是一次比一次滑得好。

好开心的一次活动,期待有机会还能去滑雪!

(辅导老师:李倩)

## 累并快乐着

小记者:李岳泽 编号:170179

学校:周口莲花路小学四(2)班

寒假里,我和妈妈一起参加了大鸿寨亲子滑雪活动,这是我第一次滑雪。

我们颠簸了三个多小时,来到了卧佛山脚下。放眼望去,重重叠叠的山环绕着大鸿寨,好像母亲抱着自己的孩子。近看,山光秃秃的,山上分散着许多岩石,好像士兵守护着国土。

午饭后,我们穿上笨重的雪鞋,戴上手套,拿着滑雪杖和滑雪板,走进了寒气逼人的滑雪场。雪场在两座山之间,像一条长长的棉被铺在那里,人们在上面尽情地玩耍。你看!有人滑得飞快,有人倒在雪地上。我还没开始滑就摔了一跤,在教练的帮助下,终于站起来了。我焦急地站在那里,一动都不敢动。在教练的鼓励下,我把肩放平,身体前倾,屈膝,重心放稳。很快,我就能在雪场飞来飞去了,好像变成了一只长着翅膀的小鸟,好爽!

第一次滑雪虽然累,但很快乐!

(辅导老师:赵蕊)

## 充实的一天

小记者:李悠冉 编号:171182

学校:周口实验小学六(4)班

寒假生活开始了,我给自己定了学习计划,每天要做运动,做家务,做作业,阅读,练习。

今天早晨六点我就起了床,跟着爸爸一起去打羽毛球。我以前羽毛球打得还可以,但现在手可能有点生疏了。过几天小记者有羽毛球比赛,所以我要赶紧和爸爸一起练习,俗话说得好,临阵磨枪,不利也光嘛。

开始练习打羽毛球了,我这才发现,原来我打羽毛球的技术真的比以前生疏了很多。结束时,爸爸鼓励我,说我比之前打得还好呢。

打球回来,我开始诵读《老子》,共用时21分钟,妈妈夸我记性好,我也很佩服自己。第一次读《老子》用时35分钟,没想到才读了几天,已经那么熟练了,朗朗上口。

午饭后,妈妈指导我刷鞋,第一次刷鞋,感觉刷得很干净。写完寒假作业,我找好朋友

友一起去看电影《星球大战》。我们三个在一起玩了很久的好朋友,放寒假终于又可以聚在一起了。看完电影,我们一起去书店买书。晚上练习字帖、跳绳,轻轻松松把一天计划的事情全部完成了,好开心啊!

突然感觉寒假的第一天过得好充实。重要的事情最先做,简单的事情重复做,重复的事情快乐做。小朋友们,希望你们的寒假和我一样,过得又充实又快乐。

(辅导老师:于慧丽)

## 第一次旅游

小记者:周奥捷 编号:171985

学校:周口六一路小学三(5)班

七岁时,爸爸妈妈和我一起去四川峨眉山旅游,那是我第一次旅游。经过十几小时的火车之旅,我们到了梦寐以求的峨眉山。

原本以为它只是一座山而已,和周口公园的小山包没有太大的差别。到了才发现,自己的想法是多么愚钝,它简直就是一座巨大的森林公园。

站在峨眉山山顶向下看,四周山峦起伏,树木葱绿,云雾缭绕,我们仿佛进入了仙境。随着烟雾慢慢散去,我们看到了峨眉山的金顶大佛。这座48米高的佛像在阳光的照耀下金光闪闪,无比威严,很多人来到峨眉山都是为了目睹它的风采。

最后,我们还去了香火旺盛的万年寺,爸爸说,每年到这里拜佛的人很多。我最感兴趣的是寺庙里的许愿池,在庭院正前方,里面有很多硬币,还有几只金钱龟“畅游”其中。我向妈妈要了一枚硬币扔入其中,并许下一个愿望:希望爸爸妈妈身体健康,工作顺利,希望自己学习更上一层楼。

至今,我对峨眉山的美景和人们悠闲的生活仍记忆犹新。

(辅导老师:郝畅启)

## 爸爸我想对您说

小记者:张祖毓 编号:171708

学校:周口七一路一小五(3)班

爸爸,我有时很讨厌您,您说话很大声,一丁点小事,就可以把它用声音扩大几十

倍!我一听见这种声音,气就会不由地冲了上来,一场“战争”又开始了。

爸爸,您又是一个大暖男。妈妈给我说:“有一年冬天,下着鹅毛大雪,当时你还没出生。地很滑,我和你爸爸走在回家的路上,爸爸看见有一个人拉着一车重重的煤往桥上走,看上去很吃力,爸爸赶紧走过去帮忙。由此可见,爸爸很有爱心。而且,这种帮助别人的事还有很多。”听了妈妈的话,爸爸,我又重新认识了您。

爸爸,您的脾气有时像夏天,有时又很像冬天,为什么这样说呢?因为您不生气的时候就像夏天一样,每句话都使人心里很温暖。可是您生气的时候就像冬天,每句话都能使人“万箭穿心”!

但是爸爸,我知道,这一切的一切只为了解一个人——那就是这个认为你讨厌我、不喜欢我的十一岁大男孩。现在我长大了,明白了您的苦心。您瞪眼睛是因为不想让我骄傲,您声音大是因为让我不再犯同样的错误。

最后我要说一声:“爸爸,我永远爱您!”

(辅导老师:梁丽辉)

## 学剪纸

小记者:田宁 编号:172057

学校:周口六一路小学四(5)班

上周六上午,周口晚报小记者在儿童大世界举行了剪窗花活动。

上午10点钟,老师开始教我们怎么剪窗花。按照老师教的方法,我剪了一个“喜”字,手都剪疼了,但我还不放弃,又剪了一个“春”字。我非常开心,这是我第一次学剪纸,也是剪得最好的一次。

不知不觉活动结束了,我恋恋不舍地离开了儿童大世界。通过这次活动,我交到了很多朋友,交际能力也越来越强了。

(辅导老师:柴亚辉)

## 收获快乐

小记者:张涵涵 编号:172379

学校:周口文昌小学三(4)班

今天是星期日,妈妈带我来到儿童大世界,参加周口晚报举办的小记者剪纸活动。

我来到儿童大世界六楼,看见好多同学都已经拿出了剪刀和铅笔,做好了准备。

老师先教我们剪“春”字。我们把正方形的纸折成一个长方形,在封口的那边画“春”字的一半,然后剪下来,展开就成了“春”字。老师又教了我们剪公鸡。我在纸上画了一只大公鸡,画公鸡并不难,难就难在剪上。按照老师的要求,我沿着字边小心翼翼地剪着,糟糕,不小心把公鸡的腿剪断了。唉,没办法,重头再来吧。这次我更加小心了,先把公鸡对折了一下,然后把公鸡和剪刀举得高高的,这样剪起来就方便多了。一会儿功夫,一只栩栩如生的雄鸡就在我手中诞生了。

一节剪纸课很快结束了,这节课我既收获了快乐,又学到了很多知识,我喜欢参加这样的活动。

(辅导老师:穆素美)